

登黄鹤楼

淮师附小洞山校区 一(2)班 刘秋桐

今年寒假,爸爸妈妈带我去武汉。我一直特别喜欢背诵唐朝诗人崔颢的《黄鹤楼》一诗,能够登上黄鹤楼便成了我心中的一个梦想。这次旅行终于让我实现了这个愿望。

夜幕降临,黄鹤楼亮起了金色的灯光,像一座闪闪发光的城堡,特别漂亮!尤其是它的灯光秀表演,如一幅美丽的历史画卷,以梦幻般绚烂的灯光,讲述着黄鹤楼的古与今。

看完灯光秀表演,我紧紧拉着爸爸的手,拾级而上。终于,我们到达了黄鹤楼最高层,“哇!好

壮观啊!”几乎整个城市的夜景,都映入了我的眼帘,那星罗棋布的灯光,像天上的星星撒在了地上。

夜幕下的长江像一条黑色的长龙在蜿蜒游走,满载而归的货轮和五彩斑斓的游轮穿梭其上,在两岸霓虹灯的映衬下渐行渐远,让我不禁想起了李白的著名诗句:“孤帆远影碧空尽,唯见长江天际流。”只见一座大桥飞架南北,天堑变通途,那便是著名的武汉长江大桥,是新中国成立后修建的第一座公铁两用的长江大桥,桥上车水马龙,那闪烁

的灯光像在跟我们眨眼睛。

我趴在栏杆上,感受着微风习习,特别舒服。妈妈给我讲了黄鹤楼的故事,说很久很久以前,有一只黄色的仙鹤在这里飞走了,我想象着那只仙鹤的样子,一定很漂亮吧!除了参观黄鹤楼,我还看了精彩的实景表演,如崔颢题诗壁表演、李白斗诗表演等。

黄鹤楼的夜景太美了!回去以后,我躺在床上,心情久久不能平静,不知那只跨越时空的黄鹤,今夜能否飞进我的梦乡?

梅花飘香

淮师附小洞山校区 三(3)班 王悦涵

二月的春风还带着料峭寒意,我却在梅园转角,惊喜地撞见了一片如粉白云霞般的景象。株株嫩梅,不知何时挣脱了冬的桎梏,千朵万朵的梅花镶嵌在纤细的枝条上,如同星辰般闪耀。

走近些才看清,每片花瓣都浸着深浅不一的粉,朝阳那面透着淡红,又透着清冷的雪白,好似贵妇人

用的蚕丝绒制成一般,细腻柔软,而又不失优雅与纯洁。背阴处,轻薄如纸的花瓣儿层层密密,金丝似的花蕊从瓣间悄悄地探出了头。蜜蜂循着芬芳而来,毛茸茸的小身子裹着花粉,倒也成了会飞的花朵。

枝头上一团团、一簇簇,有含苞待放的,有努力绽放的……聚拢在一起,便凑成了那一枝枝梅花,一

条条梅枝;一株株梅花树又凑在一起,形成了那壮观的梅林……

梅花竞相绽放,幽幽的香气让人陶醉。

“俏也不争春,只把春来报。待到山花烂漫时,她在丛中笑。”我爱这初春的信使——梅花。

指导老师:马丹丹



淮师附小洞山校区 一(1)班 孙沐辰



淮师附小洞山校区 四(4)班 江悠然



淮师附小洞山校区 五(2)班 朱祉萌



淮师附小洞山校区 三(1)班 姜慕涵

成语典故

刮目相看



三国时期,吴将吕蒙一直在军队里生活,没有认真读书。一天,吴主孙权对吕蒙说:“你应当读书,增加点学问。”吕蒙说:“我在军队里事情太多,没机会。”孙权说:“难道比我事情还多?我还常看史书、兵书呢。”从那以后吕蒙发愤读书,研究兵法史书。一次,吴国都督鲁肃去看望吕蒙,发现吕蒙进步很大,他说:“想不到你刻苦学习,已经不是以前的阿蒙了。”吕蒙说:“一个人分别三天,就该对他另眼看待了。”